Performance Building Solutions 1501 Larkin Center Dr Midland, MI 48642



January 2025

DuPont™ Styrofoam™ Brand Extruded Polystyrene Foam Insulation Regulatory Alert

Leading the pack since 1941, Styrofoam™ Brand Extruded Polystyrene (XPS) Insulation products are fully compliant with US Federal EPA HFC regulations aligned with the US AIM Act that take effect January 1, 2025, where sold by DuPont.

For your awareness, the US Federal HFC regulations **prohibit the sale**, **distribution and export of all factory completed XPS (Polystyrene – extruded boardstock and billet) products that do not comply with restrictions (100-yr GWP limit of 150) <u>3 years after</u> the prohibition on manufacture and import.**

- As a result, any stock of blue Styrofoam™ Brand XPS Insulation remaining in your inventory must be sold prior to January 1, 2028.
- ➤ To help ensure your ongoing compliance, please ensure your systems are updated with the correct product name and order codes. Please remove all references to "Dow" in your systems relating to Styrofoam™ Brand XPS insulation.

If you'd like to learn more about the specifics of the US Federal regulations, please see <u>Technology</u> <u>Transitions | US EPA</u>.

DuPont's low Global Warming Potential (GWP) Styrofoam™ Brand XPS, <u>Environmental Product</u> <u>Declaration</u>, is grey in color and retains all the physical properties that you have come to expect. You can continue to specify Styrofoam™ Brand XPS Insulation per status quo with confidence.

Above and beyond ensuring environmental compliance, DuPont is continuing its investment in global sustainability efforts using technology innovation to help customers build energy-efficient, resilient and durable shelters in a rapidly changing world. Styrofoam™ Brand XPS has maintained the trusted performance you've come to expect in its over 80-year history and will continue to deliver as specified.

If you have technical questions on a new subject, contact our single-entry point for Performance Building Solutions Technical Inquiries at 866-583-2583 or via web form at: https://www.dupont.com/building/contact-us.html.

Performance Building Solutions



This statement is based on our current level of knowledge and covers commercial products as supplied by DuPont at the date of issue. Since conditions of use are outside the Company's control, DuPont makes no warranties, express or implied, and assumes no liability in connection with any use of this information. DuPont TM the DuPont Oval logo and all products denoted with @ or TM are trademarks or registered trademarks of DuPont de Nemours, Inc. or its affiliates.